
 

Mgr. Patrícia Macíková, hovorkyňa finančnej správy, tel: +421 917 162 291, patricia.macikova@financnasprava.sk 

 
 
 
 

Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky 
 

Tlačová správa 
 

Rekonštrukcia na bývalom HP Petržalka - Berg už v polovici 
 

Bratislava – 03. 11. 2015: Na Slovensku je niekoľko bývalých hraničných priechodov, viaceré z nich 
sú v dezolátnom stave. Nepatria však finančnej správe. Po vstupe do Schengenu sme ich 
delimitovali mestám, obciam či NDS alebo polícii. V majetku finančnej správy ostal komplex 
objektov a to na bývalom hraničnom priechode Petržalka - Berg (Slovensko - Rakúsko) a hraničné 
priechody na úseku štátnej hranice s Ukrajinou, ktoré tvoria vonkajšiu hranicu EÚ. Práve bývalý 
hraničný priechod Petržalka - Berg dostáva v tomto období nový šat. 
 
Napriek tomu, že vnútorné hranice už v podstate neexistujú, stále ich kontrolujeme. Najmä v prípade 
Bratislavy ide o prirodzené hrdlo lievika tovarových tokov z východu a severu smerom do viacerých krajín 
EÚ (Maďarsko, Rakúsko, Česká republika). Navyše, nakoľko je východná hranica s Ukrajinou neustále 
strážená (ochrana vonkajšej hranice), pašeráci – najmä tabakových výrobkov - začali preferovať južnú 
vetvu zo Srbska a Moldavska, nehovoriac o stále živej Balkánskej drogovej trase. 
 
Práve priestory bývalého hraničného priechodu Petržalka – Berg, situované pri križovatke diaľníc D1 a D2 v 
Bratislavskej Petržalke, sú pre finančnú správu jedným z hlavných strategických objektov pre výkon 
kontrolnej činnosti colníkov. Na relatívne malom priestore sa nachádza spolu totiž 6 cestných a 
železničných hraničných priechodov. 
 
Nové administratívne priestory, komplexne vybavená kontrolná hala a ďalšie priestory na zaistenie a 
kontrolu tovaru a osôb, zohľadňujúce najprísnejšie bezpečnostné a hygienické štandardy vrátane skladu 
horľavín a iných nebezpečných materiálov – to sú zásadné zmeny, ktoré čakajú colníkov na Bergu.  
 
Priestory na bývalom hraničnom priechode Petržalka - Berg ( objekty vydávania víz ) sa otvorili v roku 1988, 
odvtedy neprešiel žiadnou výraznou rekonštrukciou. Ako hraničný priechod, ktorý máme v užívaní, správe 
a majetku, bude takisto v budúcom roku (Slovensko ako predsedajúca krajina v Rade EU v druhej polovicu 
roku 2016) vstupnou bránou zo západu. Priestory budú využívané Kriminálnym úradom FS a Stanicou CÚ 
Bratislava.  
 
Plánované ukončenie rekonštrukcie je podľa zmluvy máj 2016. Cena za celkové náklady stavby je 1 611 
212 eur s DPH. 
  


